



《2015香港小姐競選》12位佳麗正式以泳裝亮相見記者。

大熱佳麗1號麥明詩被發現走光，相當尷尬。



2號馬詩晴、6號吳慧堯、8號程莉欣和11號楊汶汶驚現「水桶腰」。

泳裝亮相走光尷尬 麥明詩稱 將有更多驚喜

香港文匯報訊（記者 吳文釗）《2015香港小姐競選》12位候選佳麗昨日首次以泳裝會見傳媒，今年泳裝出奇地埋沒佳麗們的美好身材，上截泳衣加上皺褶令可觀性大減，雖然無綫公佈佳麗三圍數字，但從泳裝中卻無從分別優劣。打頭陣亮相的1號麥明詩卻失手，被發現露毛，場面尷尬，惟她笑言泳裝密實是好事，因其後可以有更多驚喜。

打頭陣亮相的「十優生」1號麥明詩昨日失手，被發現下截泳衣出洋相；4號龐卓欣、7號吳佩欣與10號陳靜儀則狀態大勇展露健美身材。自入圍以來一直成為焦點的麥明詩，誰也不想到她穿大會泳裝失手走光，事後她表現愕然，只希望大家焦點不要放在那處，更打圓場道：「自己經常都發生這些意外，以後一定會注意。」穿上泳裝後她的身形更見瘦削，問她會否考慮增肥時，她說：「燕瘦環肥，自己都是正常飲食，是有瘦了少許，其實我都試過增肥但失敗。」問她會否覺得密實泳裝埋沒她們的身材，她笑道：「密實都是好事，之後可以有更多驚喜。」

問她覺得麥明詩身形如何，她說：「她沒有像我做過運動，但她跳舞柔軟度就好過我，是不同的。其實大家都有努力keep，我都有分享keep心得。」除麥明詩外，龐卓欣也大讚6號吳慧堯身材不俗，並說：「羨慕她有好好身材，應該有肉的地方就有，希望她有更加自信，大家都好羨慕她。」

朱嘉莉成功收身

6號吳慧堯就謙稱仍要努力減掉肚腩，暫時最滿意自己腰部。現場見她有不少橙皮紋，她解釋因有四分之一血統是混血兒，身形較肥大，減肥後易有橙皮紋。12號朱嘉莉則是最成功收身的佳麗，相比她面試時身形明顯小一個碼，她說：「現在成功減去7磅，主要跟營養師的餐單和做運動，目標希望再減多5至7磅，希望全身都有改善。」

龐卓欣教keep弗

4號龐卓欣身形均勻有賴平日勤做運動，更表示早上趁未回電視城訓練前，會到健身室做運動。



4號龐卓欣、7號吳佩欣與10號陳靜儀展露健美身材。

Eddie 想搵知己朱慧敏幫手落妝

香港文匯報訊（記者 李思穎）動漫節將於今日正式開鑼，彭懷安(Eddie)以「戰神」造型、聯同化身古代女神的牛雜妹李美琪、夏尉喻(Barbie)、台灣模特兒容蓉昨日率先到會場宣傳，李美琪及 Barbie 更向 Eddie 餵食棉花糖。早前意外傷右手要入院進行手術的 Eddie 仍需包上紗布，他透露：「因為骨折，現時鑲有鋼筋，要視乎傷處進度才決定會否把鋼筋拆除，估計要二、三個月才會完全康復，簡單動作可以應付到，幸而沒有影響開戲。」

對於他和朱慧敏被指「終極分手」後，最近 Eddie 被拍得於朱慧敏住處出入，疑兩人假分手借戀情炒作來增加搵錢機會，Eddie 謂：「都無講過分手，只是降呢做知己、拍檔，我們有見面也很正常，我是有去她的家，但沒過夜，(是否情侶關係?)是知己，我們的未婚夫、未婚妻關係打散了，現在再鞏固感情。」有指他們假分手來搵錢，Eddie 笑說：「係咪都要搵錢，我都要儲老婆本，現時我們的婚事延期，待關係再鞏固先決定，(有否信心?)信心一定有，但這不是單方面。」

Eddie 的「戰神」造型相當神似，他透露花上三小時化妝，自己骨折情況要單手落妝都要慢慢掉，大家叫他找朱慧敏幫手掉，Eddie 笑說：「好，唔係唔幫，大家都是知己，多謝你們的提議，認起都開心。」



左起：容蓉、夏尉喻、彭懷安及李美琪cosplay出席《戰神》活動。

Barbie 穿上超低胸裙兼露出腋下兩側位置，雖然全部有薄紗打底，仍遮掩不到其澎湃身形，腋下更擠出肉地。對於被指有水腫，她解釋因甲狀腺出現問題，令新陳代謝混亂，現時要服藥治理和定期抽血檢查，她估計身體出現毛病原因是拍電影《美人魚》後難以抽離角色，加上又有壓力，水腫之後上圍起碼升了一cup，亦因胸部過大引致尾龍骨輕微歪了，不排除做縮胸手術減輕負擔。

與張丹峰火花不斷 華晨宇助陣「漢語橋」

香港文匯報訊（記者 朱輝 北京報導）第十四屆「漢語橋」景泰藍推廣會昨日下午在北京舉行，「火星兄弟」華晨宇驚喜加盟，成助陣嘉賓。「國民暖男」張丹峰化身主持人，與華晨宇同台亮相，讓所有人不禁對他們會產生怎樣的火花感到好奇，也對節目的全新形式有着強烈期待。



華晨宇與張丹峰(右)互動。

而本次推廣會由張丹峰客串主持，第一次當主持人的他一上台便表示：「自己腿在抖！」華晨宇的到來不僅給現場觀眾帶來驚喜，也為選手帶來了福音。在推廣會採排期間，華晨宇見選手忙得焦頭爛額，不僅為選手出謀劃策，還現場獻唱為他們拉票。華晨宇坦言：「今天很特別，認識了一群特別的朋友，我看看他們的眼睛，特別真誠，講自己的方案時，特別的認真，我很感動。」選手紛紛上台群抱華晨宇，雙方互動不斷，惹得現場粉絲羨慕不已。除了與選手之間的交流，兩位實力偶像之間也是火花不斷，見華晨宇額頭上有細汗汗珠，張丹峰立即為他扇風，一個是貼心暖男，一個是呆萌弟弟，觀眾大呼：「大飽眼福！」

黃淑儀帶兒子回鄉尋美食

黃淑儀表示兒子今次會客串她其中一集的嘉賓，兩母子會返回家鄉東莞搜集美味食材。首次回鄉的徐肇平坦言不知自己家鄉在東莞，因他一直以為在加拿大出生，家鄉就在加拿大。淑儀透露今次拍攝行程頗辛苦，每天都工作12至14小時，又要自己處理梳頭、化妝和服裝等瑣碎事，她說：「每去一站就要即刻拍攝，也沒時間好好觀光一下，當地居民問我覺得當地怎樣時，我也無從比較。」提到早前有指徐肇平不與無綫簽經理人合約遭雪藏，黃淑儀坦言沒過問兒子的合約，還取笑兒子道：「難怪別人說他是受保護動物，他都是廿幾歲人，又有經理人，不用我去擔心。」徐肇平表示無綫新約於下月開始，雖然在無綫的工作有減少，但外出的就有增加，總工作量不覺有變。同時，他又透露會自資到東南亞拍紀錄片形式節目，問到媽媽有否給意見時，淑儀姐笑道：「我幫不到手，現在年輕人的想法很不同，相信他都是去到哪就做到哪。」



徐肇平與黃淑儀。

布晞尤愛按摩護胸

香港文匯報訊（記者 李慶全）「鐵甲萬能俠x BU 動漫產品發布會」於前晚舉行，郭奕芯(Ashina)以卡通人物「小雲」造型加超短褲亮相，另混血模特兒布晞尤則胸上陣。郭奕芯最喜歡的動漫角色是愛美神，覺得她很有氣質又夠型，問她是否也想擁有一對愛美神飛彈？Ashina 笑說：「我都有半，但可以再修練好一點，去多做運動。」最近她在《同班同學》一片中有露點演出，她表示也想為電影宣傳，故着大家去看便知她的身材。布晞尤大曬「事業線」，她笑言自己也可以做愛美神，也得知松岡李娜扮過愛美神主唱MV《無敵愛美神》，她笑說：「我知道但沒有看過，但我廣東話講得好聽過她，身形也不輸給她！」而她本身上圍有32D，但前晚見她更加澎湃，布晞尤笑指是遺傳葡萄牙籍母親的驚人身材，加上她喜歡按摩，每次會預留十五分鐘專門按摩胸部，這又可當定期檢查乳癌。



布晞尤指驚人身材是遺傳葡萄牙籍的母親。

蔡楓華呻紅館租場困難

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蔡楓華(Ken)最近為港台電視節目《那些年·那些歌》擔任最後一集嘉賓，昨日阿Ken與節目監製倪秉郎和導演馮家良一起出席記者會，會上又播出阿Ken談到事業的低潮的片段，及鄭重聲明「剎那光輝不代表永恆」這句話是一個誤會，因他跟張國榮、陳百強、梅艷芳自小已認識，不存在妒忌一個人紅或得獎，不過阿Ken認為這絕不是其事業走下坡的原因，而是唱片公司內部及人為因素。節目以半紀錄、半戲劇形式拍攝，阿Ken表示很榮幸能參與節目，因為節目中的歌手都是A grade，自己則是99倍大冷馬。他又稱有個同行指他是負責任，以及有報道指他難相處，而由2011年復出開過二、三十場大大小小的演唱會，以行動打破所有謠言。他又搭住倪秉郎和導演馮家良膊頭問二人：「我有無遲到？」倪秉郎大讚阿Ken不單沒有遲到，更每次都提早到場。事後阿Ken受訪時表示有些說話想講了很多年，但不是今日，這些會開記者會講。之後他自爆曾有圈中人踩他會三起三落，但現時對方還衰過自己。問他所講的圈中人是否盛傳開關的虛數儀？他否認說：「唔係，在我心目中虛數儀仍然是我朋友，至於那個人話幫過我，但其實從來都無幫過我。」他續稱今次自資七位數開演唱會，並大呻紅館租場困難。至於嘉賓方面，他謂有人肯來他都歡迎，正如譚詠麟所講娛樂圈是大家庭，不要因某人的過失、某些事而針對某人，蓄意排斥某些人，演藝人不應排斥演藝人。



蔡楓華為港台節目《那些年·那些歌》擔任最後一集嘉賓，昨日與節目監製倪秉郎和導演馮家良一起出席記者會。